

偶练九子上海首秀场内场外都炸了,杭州场今天预售

从综艺舞台走到万人现场 这出“男团偶像剧”开始了

本报记者 陈宇浩 见习记者 林梦芸
通讯员 何晓婷/文 敖彬伟/摄

经过三个月的选拔,《偶像练习生》的九子组合,迎来了首次“营业”。

5月5日晚,“NINE PERCENT” FAN MEETING TOUR全球首演在上海梅赛德斯奔驰中心举行。

在两个小时里,从火热唱跳到走心互动,再到活力游戏,由蔡徐坤、陈立农、范丞丞、Justin、林彦俊、朱正廷、王子异、小鬼、尤长靖9位练习生组成的NINE PERCENT,完成了他们从综艺舞台到万人现场的“超级进阶”。

虽然是九子的首次粉丝见面会,但各路粉丝所展现出来的专业程度,还是让人颇为意外。齐整的口号和灯牌,还有那份“一定要为咱们家偶像争脸”的气势,让人相信他们将成为中国偶像元年创造中的一部分。

6月30日,杭州站即将举行,同样的疯狂将会蔓延至杭州。杭州站演出,今天开启预售。

【开场前两小时】 粉丝在马路边对飙应援口号

只有置身于前晚上海站的首演现场,才能真正明白“偶练九子”的能量级数。

距离开演还有两个小时,奔驰中心门外就已经排起了等待检票的长龙。不同于一般的个唱,因为这场秀的主角有9位,各大粉丝团和后援会注定是场内场外最惹眼的风景。

在等候进场期间,有两位练习生的后援会,为了给偶像造势,直接在马路边开始了应援口号的对飙,引得路人阵阵围观。眼看自家阵营分贝不够高,一位负责人模样的姑娘,背过身打起了求援电话:“你们怎么还不到,快来帮忙呀。”

而在距离梅赛德斯奔驰馆二三百米开外的世博源人行道上,蜿蜒排列着近500米的帐篷,全部是售卖和领取关于“偶练九子”的各种周边,壮观程度甚至超过了之前来开唱的亚洲著名男团。

几大后援会也是各显神通,比如像朱正廷的灯牌,交70块钱就可以租用,演出结束后退押金;还有扫码关注一下,即可领取范丞丞的限量手幅。卖得最俏的偶像全家福大礼包,包含扇子、手提袋、明信片、挂件、小卡等,只要50元。

十字路口,时不时能看到缓缓开动的“应援车”,车体两侧的大屏幕一直滚动着九子的演出视频。最狠的要数蔡徐坤的粉丝,直接包下一辆双层巴士,把车体喷上偶像照片和加油口号,坐满人,绕着奔驰馆转圈。



【开场前1小时】 休息室里只听见吹风机的嗡嗡声

因此,偶像们也感受到了一点小压力。

开场前1小时,后台休息室里显得有些安静,只听见吹风机嗡嗡的声音,还有偶尔的开嗓声。要知道,在当天凌晨彩排的时候,9个男生还时不时在舞台上耍耍帅、开开玩笑,甚至七嘴八舌向PD提意见“这句这样唱行不行”、“我觉得我往前站会不会更好一点”。

毕竟是平均年龄才20岁不到的男孩子,几乎是一张白纸,之前只是演播厅里面对数百位观众,现在一下子要站上全国最顶级的场馆舞台,直面上万人。梦幻般的经历,事实上更考验每个人的心理素质和调节能力,如何去平衡亢奋、忐忑、紧张等多种混合情绪,发挥出最佳状态。

其实从筹备期开始,九子就被以亚洲顶级男团的标准来严格要求。比如为了保持身材,最近两个多月,每天都会严格控制饮食。

而从抵达上海起,九位成员就开启了“超级模式”。第一天从下午5点一直排练到凌晨2点多。

次日从中午12点开始,又进行了重点曲目集体唱跳部分的合练,像某个动作手臂要抬到多高这些细节,都会练上几十遍,直至达到最佳效果为止。

而前一天晚上,又进行了长达4个多小时的大联排,一直到凌晨3点收工。

他们深知自己身上背负的期待目光。

【19:35,开场了】 120分贝,狂热满格

从开始的第一秒钟起,全场的狂热就一直处于满格状态。

19:35分,灯光骤暗,呈现在所有人面前的是一个前所未有的超级舞台。正后方是一

块巨型的梯形LED屏,左右两边,对称矗立着两块倾斜的L型大屏,各自往两侧延伸开去,又分别有三层大小不一的L型屏幕,远看像翅膀又像层层扩开的音浪。与地面上一直延伸到观众席的箭头形T台相呼应,构成了一种奇妙的几何结构。

LED屏采用的基本上是浅蓝、粉红、亮橙、鹅黄等马卡龙色系,整个舞台呈现出的是年轻感和时尚感,衬托出男生们的青春活力。

当升降台缓缓上升,九子一字排开唱跳起开场曲《Mack Daddy》时,整个奔驰馆在瞬间炸裂了。尖叫声从四面八方涌来,然后汇聚到舞台中央,形成一面巨大的声墙。

有脑洞大开的女粉丝特地带来了分贝仪,此时的数值达到了恐怖的120分贝。对照分贝表,这相当于“贴紧站在摇滚乐队演唱会喇叭前”或“小型喷气发动机起飞”。

不少观众当场就泪目了,不难理解,作为全民制作人,看着自己一路跟随、一票一票投出来的练习生,终于站到了这么大的舞台上,人生从此被改变,这样的情绪着实很难控制。

一曲唱完,九子轮流向现场观众打招呼,并正式以出道新人的姿态,向所有人介绍自己。“大家好,我是蔡徐坤”、“大家好,我是陈立农”、“大家好,我是范丞丞”……每个人一开口,都能收获台下山呼海啸般的尖叫声。

下半场,画风基本上是“万人大大合唱”,当九子在安可后唱起最后一首《EiEi》,全场观众的情绪被撩拨到了顶点,流着泪跟唱的、拼命举高灯牌的、按着微信语音键给别人直播的……

在接下去的时间里,演唱会还将陆续在全国多个城市举办,而杭州站就定在6月30日,今天15点开启预售。

经由几个月的努力走到今天,他们的命运偶像剧才刚刚开始。